

Jordan Maxwell - O religiji i politici



Jordan Maxwell

Preneseno sa: www.2012-transformacijasvijesti.com

JORDANA MAXWELLA SMATRAJU NAJVEĆIM SVJETSKIM AUTORITETOM ZA DREVNE RELIGIJE I SUVREMENE UROTE. TKO DOISTA UPRAVLJA SVIJETOM? TKO KONTROLIRA NOVAC, POLITIKU I GOTOVO SVAKI ASPEKT VAŠEG ŽIVOTA, I TO BEZ VAŠEG ZNANJA?

JELI TO UOPĆE MOGUĆE?

ISTRAŽITE TA FASCINANTNA PITANJA S ČOVJEKOM KOJI JE SVOJ ŽIVOT POSVETIO ISTRAŽIVANJU "**SKRIVENIH GOSPODARA**".

Paul Tice: Većina Vašeg rada vezana je za religiju iako su se neki članovi vaše obitelji bavili politikom. Koja je veza između religije i politike?

Jordan Maxwell: Vratite li se na početke ljudske povijesti, religija i politika su bile ista stvar. U drevnom svijetu nije bilo razlike. Kralj ili plemenski poglavar uvijek je bio posrednik između Boga i svog naroda. U svijetu nikad nije bilo političkog pokreta bez elemenata religije i religijskog pokreta bez elemenata politike. Kad to znamo lakše ćemo uočiti takve poveznice u današnjem društvu.

Paul Tice: Želite reći da u našem društvu podjela na crkvu i državu postoji samo na široj, općenatoj razini dok iza kulisa takva razgraničenja ne postoje?

Jordan Maxwell: Točno tako, nema gotovo nikakve granice između crkve i države jer se, primjerice, ne možete vjenčati u crkvi ako nemate dozvolu za brak. Možete se vjenčati pred Bogom ako imate dozvolu od države. Ne možete otvoriti crkvu bez vladinih dozvola i dokumenata. Na zapadu je, općenito govoreći, političke institucije osnovao isti "aparatus" koji je osnovao religijske pokrete. Religija i politika stoga su jedna te ista stvar.

Paul Tice: No, težište vašeg rada prije je na religiji nego na politici. Zašto?

Jordan Maxwell: Draže mi je usredotočiti se na religiju, ali i politika je jednako važna. Moj cilj je uvjeriti ljude kako su sve ljudske institucije, vlade i religije tu samo kako bi nas pomoću njih kontrolirali. Kako bi kontrolirali što mislite, kamo idete, kako gledate na stvari i u što vjerujete. Crkva i vlade koje je stvorio čovjek tu su kako bi vas kontrolirale. Stoga imate odgovornost ne samo prema duhovnoj strani (informirati se i uzeti svoj život iz ruku svojih gospodara nazad u svoje ruke) već i prema svom Stvoritelju. Božanskom biću koje vas je stvorilo i koje je svim svojim stvorenjima dalo slobodu. U prirodi ptice i životinje imaju potpunu slobodu. U cijelom univerzumu vlada sloboda. Slobode nema jedino kod čovječanstva. Samo smo mi u zatvoru i na nama leži 90% krivnje za to. Dopustili smo drugim ljudima - našim crkvama, vladama i institucijama - da misle umjesto nas. Tvrdim da ulazimo u novo doba u kojem će se cijelo čovječanstvo morati osloboditi svih institucija i uvidjeti da smo svi Božja stvorenja, da svi imamo slobode. Trebali bismo imati slobode koju imaju i druga bića. Slobode s kojima smo stvoreni nećemo imati dok prestanemo klečati i počnemo misliti za sebe.

Paul Tice: Često govorite o kršćanstvu kao o ključnoj točki tih nužnih promjena. Što su po vašem mišljenju, nedostaci kršćanstva?

Jordan Maxwell: Kršćanstvo je na odlasku bez obzira na nedostatke. Kršćanstvo je posljednjih 1600. godina kao svoj simbol koristilo dvije ribe astrološkog znaka Riba. U astrologiji se svaka sila koja je vladala pojedinom konstelacijom nazivala "Gospodinom". Isusa, "Gospodinom" su predstavljale dvije ribe, a mi sada ulazimo u doba vodenjaka. U evanđelju po Luki, 22,10, kada dvanaest apostola ili kada dvanaest zodijačkih znakova pitaju Božje "Sunce" kaže kako će oni otići u grad, vidjeti čovjeka s vrčem vode i otići u njegovu kuću. To je kuća Vodenjaka. U novom zavjetu postoji kodirana poruka jer je gotovo cijeli Novi zavjet napisan u alegorijskom smislu. Zato je Isus rekao da mnogi imaju oči a ne vide. I uši, a ne čuju. Mnogi su čitali Bibliju i slušali propovjedi u crkvi tisućama godina i gledali očima, ali nisu vidjeli. I slušali su propovjedi ušima, ali nisu čuli.

Paul Tice: Jesu li onda kršćanski fundamentalisti nadalje od istine zato što misle kako cijelu istinu? To želite reći?

Jordan Maxwell: U Bibliji je Isus rekao da kad mislite kako ste u svjetlu zapravo ste u tami, a ako je vaša svjetlost u vama tako tamna, kakva li će tek tama biti. Bit tih riječi je da, mislite li da sve znate, svakako se osigurajte da doista bude tako. Ako ne postupite na taj način, zaista ste u mraku. Želio bih reći kako vam za razumjevanje duhovnosti treba poniznosti. Trebamo biti toliko ponizni da možemo priznati kako postoji mogućnost da nismo ispravno tumačili Bibliju.

Paul Tice: Vaša karijera napreduje, i Vaš je rad svugdje zapažen. Kakav dojam ste, po Vašem mišljenju, ostavili na Crkvu i javnost?

Jordan Maxwell: Nema sumnje kako će me mnogi iz Crkve doživjeti kao antikrista ili barem antikristovog slugu. No, razgovarao sam s tisućama ljudi, predavao u dvoranama i pred raznim skupinama ljudi, od kojih su mnogi bili pobožni kršćani a većina je imala pozitivan stav prema meni i onom što govorim. Nisu neprijateljski raspoloženi, stvari koje saznaju ostavljaju na njih snažan dojam. Oni koji imaju što za izgubiti, doživljavat će me kao antikristovog slugu. Oni koji imaju interese u onom što se događa, oni koji su zaposleni i boje se kako će izgubiti posao. Oni koji iskreno traže istinu i znanje nikad ne bježe od izazova učenja. Naučio sam kako istina može stajati sama za sebe i ne treba joj potvrda neznanja i zadrnosti. Kao što je **Gerald Massey** napisao: "**Zasigurno je teško onima koji su prihvatili autoritet kao istinu, a ne istinu kao autoritet**". Oni koji su prihvatili autoritet crkve države, kao istinu otkrit će da, kad se suočite s duhovnim iskustvom, ona nema nikakve veze s tim autoritetima.

Paul Tice: Znači li to da Vi znate duhovnu istinu? Želite li reći da imate monopol nad istinom kao što tvrde mnoge religije?

Jordan Maxwell: Vjerujem da sam na svom putu do istine i mnogi će sa sličnim spoznajama naći svoj put do istine. U filmu "Indiana Jones i posljednji križanski pohod" Indiana svojim učenicima kaže da su u krivom razredu ako žele naći istinu. Istina je na odjelima za filozofiju i religiju. Rekao je da ga kao arheologa zanimaju činjenice a ne istina. Razlog tome je, kako svi obrazovani ljudi znaju, subjektivna priroda istine. Nešto što je istina za vas, ne mora biti istina i za mene.

Paul Tice: To je istina.

Jordan Maxwell: Zašto na sudu ne traže od nekog da "kaže istinu". Tražimo samo ono što se može podupirati činjenicama. Bez obzira na to govorite li istinu ili ne. Imate li predrasude, krećete iz nepovoljne pozicije. Kako biste se osjećali da ste na sudu o kojem ovisi vaš život i o tome odlučuje 12 prototnika?

Paul Tice: Znači, htjeli biste da i Vama ljudi pristupaju na takav način - otvorenog uma?

Jordan Maxwell: Tako je. Barem poslušajte što imam za reći prije nego iznesete svoj sud. Možda nisam u pravu. To sam uvijek govorio. Možda nisam u pravu.

Paul Tice: Ali ako ste u pravu...

Jordan Maxwell: Ako sam u pravu to znači da je cijeli autoritarni sustav oko nas u krivu i uzurpira mjesto koje pripada našem Stvoritelju. Vlade i Crkve su preotele mjesto Boga koji postoji i koji na to mjesto ima pravo. Američki Indijanci su ga zvali "Veliki duh" i većina drevnih naroda je znala da postoji. Njemu čovjek duguje svoju pravu i jedinu odanost i pripadnost - velikoj stvoriteljskoj sili univerzuma koja nam je dala život i slobodu.

Paul Tice: To me podsjeća na govor poglavice Seattlea tiskan u knjizi koju ste spomenuli u knjizi "Knjiga koju vaša crkva ne želi da pročitate". On je rekao kako svi imamo istog Boga.

Jordan Maxwell: To je posve točno. No danas smo svi, osobito na Zapadu, izručili naša tijela, umove i novac politici, vladi i crkvama a ne Velikom duhu. Na taj su način Vlada i Crkva povezane. Dijele isti teritorij. Sada konačno vidimo rezultate tog licemjerja. Amerika, jedna od najvećih zemalja ikad na svijetu, sada je na koljenima jer je toliko njezinih građana ostalo bez novca i služi druge gospodare.

Paul Tice: Naša zemlja je također vrlo zadužena.

Jordan Maxwell: Istina. Sve političke stranke vide da je Amerika u velikim problemima. To nije više samo tema razgovora već i razlog za zabrinutost. Jer ako ova zemlja propadne i dođe Novi svjetski poredak, mislim kako će s njom propasti i sloboda, duhovno i intelektualno prosvjetljenje u cijelom svijetu. Vrijeme je da svi koji vole istinu priznaju kako su nas organizirane religije i vlade iznevjerile. Oni nas nisu vodili nego navodili na krivi put. Vjerujem da u ovom univerzumu postoji vladajuća sila koja će se pozabaviti s ovom vladom, državom i religijom i nama nastavimo li biti dio tih institucija.

Paul Tice: Rekli ste da su vlada i religija bile neuspješne. To me podsjeća na dva citata iz Vaše knjige "Knjiga koju vaša crkva ne želi da pročitate" vezana za religiju. **Robert Ingersoll** je izjavio: "**Religija nikada ne može popraviti čovječanstvo jer je religija ropstvo**". **James Madison** je jednom u politici rekao: "**Vjerujem da postoji više slučajeva smanjenja slobode pomoću postupnog i tihog prisvajanja od strane moćnika nego pomoću nasilnih i iznenadnih otimanja**".

Jordan Maxwell: Upravo tako djeluju oni na vrhu i uzimaju nam slobode. To je stara priča o žabi koja se stavi u lonac s hladnom vodom koji se onda polako odozdo zagrijava. Voda se postupno grije a žaba ne zna da je kuhaju. Kada to uvidi, već je kasno.

Paul Tice: A kad bi ju odmah stavili na jaku vatru....

Jordan Maxwell: Odmah bi to osjetila i ne biste ju mogli nasamariti. Amerikanci nikada ne bi nasjeli na tu priču da se sve ovo dogodilo prije 50 godina. Ljudi koji su umrli prije 50 godina okretali bi se u grobovima da mogu vidjeti što se danas događa s njihovom voljenom zemljom.

Paul Tice: Što bi se dogodilo da ova zemlja propadne, da su naši dugovi izvan kontrole i da netko nad nama mora vladati čeličnom šakom?

Jordan Maxwell: To će se dogoditi ne budemo li krajnje oprezni. Rodit će se drugi Adolf Hitler.

Paul Tice: Što možemo učiniti kako bismo to izbjegli? Potrebna nam je nada.

Jordan Maxwell: Vjerujem da se neka vrsta tiranije slična onoj u nacističkoj Njemačkoj sprema i Americi. Najprije se moramo dovoljno duhovno probuditi da shvatimo kako dugujemo svoje misli, odluke i živote svojoj duhovnoj strani i svom Stvoritelju a ne Crkvama, propovjednicima, svećenicima, vladi, birokratima ili nekom drugom ljudskom biću na ovom planetu. Oni nisu veći duhovni autoritet od bilo kog drugog. To je prvo što moramo napraviti jer sada ne postajemo siromašniji samo financijski već i intelektualno i duhovno.

Paul Tice: Želite reći da je to duhovno neznanje, ta suša u kojoj se nalazimo, uzrok naših najdubljih problema?

Jordan Maxwell: Točno to govorim. **Problemi s kojima smo suočeni u cijelom svijetu su duhovni problemi a ne politički. Da smo duhovno budni i živi nikad ne bismo dopustili stvari koje se događaju u našoj zemlji i svijetu.** No naši "gospodari" u ovoj zemlji znaju, kao što su svi tirani prije njih znali, da ako vas uspiju navesti da prodate svoju moralnost, etičnost i skrupule za užitak i novac više nećete biti pretnja i nećete moći braniti svoju slobodu. Tada ste ovisni o njihovom alkoholu, njihovim drogama, filmovima i ostalim oblicima zabave. Postajete toliko izmoreni od materijalističke želje za svim tim što smo spomenuli da šutite sve dok dobivate ono što vas usređuje. Kada dobivate pornografiju, alkohol ili što god što vas navodi da šutite, nikad se nećete suprotstaviti onome tko vam to pruža osim ako ste moralno, etički i na svaki drugi način samostalni i niste ničiji rob.

Paul Tice: Zašto ste rekli da Crkva nemože predstavljati najviši duhovni autoritet? Pitam se jeli to zato što smatrate kako Crkva ne može pomoći da ostvarite svoje duhovne potencijale?

Jordan Maxwell: To je jedan od razloga. Crkva vas ne može pretvoriti u duhovnu osobu. Također bih rekao da današnju organiziranu Crkvu, počevši s Rimokatoličkom Crkvom od 325. godine, treba pažljivo proučiti. U Bibliji Isus kaže: "Ne može dobro stablo donjeti zlih plodova". I ja bih rekao da je to nemoguće. Ako je to istina, onda su i protestanti koji su se odcijepili od Rima potomci te iste Crkve. Ako je katoličanstvo "nevaljalo stablo" onda su po citatu iz njegove teologije i protestanti jednako loši jer nevaljalo stablo ne može donijeti dobre plodove. Želim reći da je zapadnjačka religija kakvu mi poznajemo zapravo politički pokret. Posve nevaljalo drvo kojem je trebalo tri stoljeća kako bi se organiziralo zbog spletkarenja i međusobnih razmirica. Organizirano je i kontrolirano od strane ljudi "iza kulisa", a to je slučaj i u današnje vrijeme. Na Martina Lutera su, primjerice, utjecali zlonamjerni ljudi od kojih su neki bili masoni kako bi se

postigli određeni politički ciljevi, a jedna od njih je bila podjela moći crkve. Kada sagledate Crkvu u tom kontekstu - kao politički pokret koji igra svoju ulogu u većem planu - shvaćate zašto su religija i vlada ista stvar.

Paul Tice: Često citirate Bibliju. Koji je vaš stav o njoj?

Jordan Maxwell: Cijeli Novi zavjet je astrološka priča. To je zanimljivo, s obzirom da je rečeno da se bavimo proricanjem budućnosti ili astrologijom. Ipak, u Postanku, Amos 5,8 i Knjizi o Jobu, Job 37,18 i Job 9,9 jasno piše kako je Bog stvorio nebesa tj. zodijak. U Jobu 38,32 piše: "Možeš li lancem vezati Vlašiče i razdriješiti ispravan prijevod riječi Mazzaroth koja znači "zodijak". U Bibliji kralja Jamesa ta je riječ ostavljena u izvornom obliku i nije prevedena. U cijeloj se bibliji spominje kako je Bog stvorio 12 znakova zodijaka. Zato se Isus naziva Božjim sinom, Božjim SUNCEM koje ima 12 pomagača ili 12 zodijačkih znakova. Na samom početku, u Postanku 1,14 piše: "Neka budu svjetlila na svodu nebeskom da luče dan od noći, da budu znaci blagdanima, danima i godinama". Ti znaci su znakovi zodijaka. Ne razumijemo značenje Biblije i moramo prevladati to nerazumjevanje koje nam je nametnula Crkva.

Paul Tice: Biblija kaže kako je kralj Šaul protjerao sve vještice iz zemlje. Četiri retka kasnije traži da mu se dovede vještica.

Jordan Maxwell: Da, kralj Šaul. Šaul je otišao vještici iz Endora kako bi prizvao mrtvog Samuela. Vještica je to i uradila. No, kršćanstvo kaže da to nije bio Samuel nego demon, bez obzira na to što Biblija piše da je vještica prizvala Samuela koji je onda razgovarao sa Šaulom. Nije rečeno da se radilo o demonu ili duhu.

Paul Tice: Znači, tu ima proturječja. Čuo sam da se u Novom zavjetu, u četiri glavna Evanđelja, nalaze mnoga proturječja.

Jordan Maxwell: To je točno, samo ih treba potražiti. Postoji još informacija koje su nam uskraćene ili skrivene. Ovo što namjeravam reći slobodno možete citirati: **najgori zločinci koji su ikad postojali na svijetu su danas u Americi**. Vode ovu zemlju kao političari na državnoj razini i osobito na federalnoj. Oni nisu političari i vođe, oni su kriminalci. Ovu zemlju su prodali neprijateljima, iscrpili su naše financije, krali su od nas, i mi se sada nalazimo u istom položaju kao i Rimsko carstvo početkom četvrtog stoljeća prije svog raspada. Amerika posljednjih 30-40 godina propada. Idemo ka potpunoj propasti i kolapsu. Ljudi će se kad tad probuditi i otkriti da im njihove crkve to nisu rekly. Crkve su namjerno držale ljude u tom snu i davale im nade u Boga koji će doći, govoreći im da ne pružaju otpor, da slušaju vladu, imaju vjere i nadaju se boljem sutra.

Paul Tice: Ponavlja li se taj Crkveni mentalitet u povijesti?

Jordan Maxwell: Ponavlja se neprestano. Kad smo iz mračnog doba izašli u doba prosvjetljenja, vođe prosvjetljenja s vremenom je smaknula crkva. Crkva bi uvijek smaknula onog tko je išao protiv Crkve ili vlade. **Držim da su dva najveća neprijatelja slobodnog čovjeka vlada i religija. Vlada nas guli, Crkva nas guli. Zato se kršćani nazivaju ovcima (ovčice Božje)**. Jer ovce oderete i pojedete. Ovce su prilično glupe životinje, svaki farmer će vam to reći. To je istina. Svatko tko barem nešto zna o životinjskom carstvu će vam reći da su ovce najgluplje životinje na svijetu. Ne znaju ništa i pratit će svakoga tko naiđe.

Paul Tice: Znači, govorite: "Probudite se da vas ne bi pojeli"?

Jordan Maxwell: Tako je. Morat ćemo vratiti i našu zemlju i našu duhovnost.

Paul Tice: Želite reći da moramo natrag uzeti našu zemlju i našu duhovnost od mračnog pokreta koji nam postupno uzima sve više. Ako ćemo to napraviti?

Jordan Maxwell: Kao što sam već rekao, moramo se probuditi jer ljudi niti ne znaju da su to izgubili. Kako biste ostali uspavani ne morate raditi ništa. Vaši gospodari će nastaviti raditi ono što su oduvijek radili i, prije ili kasnije, će doći do svog cilja, a to je uništenje vaše duhovnosti, slobode i zemlje.

Paul Tice: Znači, moramo se najprije probuditi. U vašem djelu "Knjiga koju vaša crkva ne želi da pročitate" spominjete Ivanu Orleansku i kako ju je crkva spalila i diskreditirala da bi je 500. godina kasnije proglasili sveticom. Njezin doprinos je prihvaćen tek kasnije.

Jordan Maxwell: Ova Crkva, vlada i sile iza njih jednako djeluju i danas, a sve će pogreške uvidjeti tek kasnije. Oni su neprijatelji ne samo ljudi već i boga. Mislím da smo osuđeni na ponavljanje povijesti sve dok to ne napravimo kako treba.

Paul Tice: Govorili ste o silama iza kulisa. Što se događa iza kulisa i s čim smo sada suočeni?

Jordan Maxwell: U šaci smo moćnih tajnih društava i bratovština koje svim silama žele vladati nad nama i cijelim svijetom. Jedan od njihovih ciljeva je uništenje Američkog načina života, razmišljanja i slobode.

Našom vladom se manipulira iz više izvora, zato kažem da smo prodani. Vlada je u ovoj zemlji uspostavljena kako bi za ljude odrađivala ono što oni ne mogu sami. To znači da nam je trebala pružiti zaštitu, raspodjelu robe te zakon i red. I to je to. To ne znači da mogu ulaziti u vaše spavaće sobe, govoriti vam što da mislite, kamo da idete, kakvu hranu i vitamine trebate, kamo da šaljete djecu u školu, koje lijekove trošite - to je sve dio tiranskog sustava kontrole koji prožima naše živote. Naša vlada i Amerika nedvojbeno je - što se može dokazati na bilo kojem sudu - u rukama tajnih društava i bratovština koje potječu od Srednjeg vijeka i viteških redova. Primjerice, od vitezova Templara. Tu u igru ulaze novac i banke. Kada danas ulazite u banku i obavljate bilo kakve transakcije, dio ste sustava koji je otpočeo oko 900. godina poslije Krista, kada su banke počele djelovati na međunarodnoj razini. U tome su glavnu ulogu imali Vitezovi Solomonovog hrama poznatiji kao Templari.

Danas su sve banke u rukama templarskih masonskih redova. Jedan od srodnih redova su vitezovi Hospitalci. Radi se o masonskom redu koji je organizirao i financirao bolnicu i zdravstvenu zaštitu u cijelom svijetu. Zato bolnice koriste masonske znakove i simbole. Financiraju i organizaciju medija tako da vidite samo ono što oni žele da vidite.

Paul Tice: To se događa mnogo češće nego što ljudi misle.

Jordan Maxwell: Merlin i stari keltski čarobnjaci koristili su čarobne štapiće koji su bili napravljeni od božikovine (eng. hollywood) pa zato i danas imamo Hollywood koji na nas baca čarolije - pokazuje nam kako da gledamo na stvari, što da mislimo i zabavlja nas. Hollywood je u Kaliforniji, no financira se s istočne obale, od strane četiri ili pet obitelji koje žive u New Yorku. To su vrlo moćne obitelji koje upravljaju gotovo cijelim Hollywoodom. Sve velike medijske kompanije imaju svoje glavne urede u New Yorku, a to nije slučajnost.

Paul Tice: Mislite li da je naša zemlja namjerno prodana zbog urote čiji je cilj jedna svjetska vlada?

Jordan Maxwell: Uopće ne sumnjam u to. Mislim da su oni i najneinformiraniji već to shvatili. To je prilično očito.

Paul Tice: Dakle, banke i novac su imale veliku ulogu u tome?

Jordan Maxwell: Ne da su imale ulogu u tome, one su glavni krivci. Međunarodni monetarni sustav koji su utemeljili Templari teži potpunom dokidanju sloboda u cijelom svijetu. Propadne li Amerika, propast će sloboda u cijelom svijetu. Amerika je posljednje uporište slobode u svijetu. Ta tajna društva - uključujući i Templare i Hospitalce - marljivo rade iza kulisa kako bi uništili naš moral, etiku i zemlju te uspostavili Novi svjetski poredak ili Novus Ordo Seclorum koji se nalazi na poleđini dolara. Zanimljivo je i postojanje piramide na dolaru. U Bibliji se Isus dva puta naziva **zaglavnim kamenom kojeg su graditelji odbacili**. Apostoli se nazivaju sličnim imenom, ali zaglavni ili krunidbeni kamen drukčiji je od običnog kamena. Zaglavni ili krunidbeni kamen je onaj koji se nalazi na vrhu piramide

U Izaiji 19,19 stoji: "U onaj će dan biti žrtvenik Jahvin usred zemlje egipanske i stup posvećen Jahvi blizu granice njegove". Tu se radi o jednoj stvari a ne dvije, jer se dalje navodi: "To će Jahvi nad vojskama biti znak i svjedočanstvo u egipatskoj zemlji". Ovdje se, u stvari, govori o velikoj egipatskoj piramidi jer se ona nalazi u sredini Egipta. Tako se, po Bibliji, može zaključiti da je Božja volja da piramida tamo stoji. Isusa se naziva krunidbenim ili zaglavnim kamenom što na grčkom znači "vrh piramide". Želim reći da se na poleđini dolara radi o vrlo dubokom simbolizmu. Još jedna fraza na istom mjestu je Anunnuit Coeptis, što znači, "Naš je pothvat okrunjen uspjehom". Taj pothvat je Novi svjetski poredak ili Novus Ordo Seclorum, što i piše neposredno ispod. To je primjer ogromne količine ezoterijskog znanja koje se od nas skriva. Vrijeme je da isključimo televizore, košarku nogomet i odbojku i ostale igre s loptom, odmaknemo se od alkohola i zabave i pogledamo tko smo doista i kamo idemo (a ne sprema nam se ništa dobro) jer kamo god išli, stići ćemo vrlo brzo. Amerika je u velikoj nevolji, a govore nam da je sve u redu.

Paul Tice: Znači, kad bi ljudima oduzeli svu zabavu, konačno bi shvatili poruku, a to je da smo nasamareni. No, jesu li ljudi toliko slijepi da to ne mogu i sada vidjeti?

Jordan Maxwell: Nisu slijepi već zadržati. Kao u onoj staroj izreci: **Kad su došli po katolike nisam se bunio jer nisam bio katolik. Kad su došli po židove nisam ništa rekao jer nisam židov. Kad su došli po protestante ja se nisam bunio jer nisam bio protestant. Kad su došli po mene, nije bilo nikog da mi pomogne i zaštititi me.**

Bit je da se moramo riješiti predrasuda, zadržitosti i gluposti. U ovoj zemlji svi smo jedan narod i tako se moramo ponašati. Moramo razumjeti da smo svi suočeni sa istom opasnošću. Pogledajte Američke lidere, oni koji su navodno glasnogovornici naroda. Uvijek ćete otkriti da ne brinu za ljude koje predstavljaju već isključivo za sebe.

Paul Tice: Lobisti im plaćaju i oni rade što im je rečeno?

Jordan Maxwell: Točno. Zato se moramo svi ujediniti kao narod bez "pomoći" političara ili Crkve. Vjerujem da oni koji to vide imaju kozmičku pratnju. **Martin Luther King** to je najbolje rekao: "**Bit ćemo uspješni u ovoj borbi jer imamo kozmičku pratnju**". Uvjeren sam da to vrijedi i u ovom slučaju. Ljudi koji se danas zauzimaju za slobodu i ljudsko dostojanstvo imaju kozmičku pratnju Stvoritelja koji nam je svima dao život. Mislim da će neprijatelji kad-tad biti razotkriveni. Ni jedna laž ne može živjeti vječno. **Platon** je jednom rekao: "**Cijena koju dobri ljudi plaćaju za nemiješanje u javne poslove je vladavina zlih ljudi**". Ti zli ljudi vladaju i u naše vrijeme. Djeluju i javno i tajno. No, **naša vlada ima neprijatelja kojeg se smrtno boji. To nije Rusija ili povratak nacizma ili bliskoistočni fanatici. Najveći neprijatelj Američke vlade ste VI! Vi ste duhovna jedinka sa svojim pravima, slobodama i razmišljanjem**. Zato se te stvari polako uništavaju u nadi da vi to nećete opaziti.

Paul Tice: Naš obrazovni sustav također se degradira. Norme za testove su niže, djeca ne znaju jednostavne zemljopisne činjenice i slično. Mislite li kako se tu radi o namjernom zaglupljivanju?

Jordan Maxwell: Sigurno. Sile koje nas drže u poslušnosti bezbrojnim zabavama - filmovima, televizijom, video igrama, alkoholom i dijeljenjem kondoma u školama. Kada na djecu utječete odmalena, neće steći radne navike i neće se moći koncentrirati. Pojavilo se mnoštvo informacija o **povezanosti određenih obavještajnih agencija s trgovinom drogom u Americi**. Tko se najviše drogira? Mladi. Nema sumnje da se događa zatupljivanje svih naroda u svijetu. Kada ti ljudi odrastu, neće znati za što bi se zauzeli i borili. Sjetite se vremena iz serije "Mala kuća u preriji", devetnaestog i početka dvadesetog stoljeća gdje su svi razredi sjedili u jednoj učionici. Iz takvih učionica su izašli kapetani i kraljevi industrija, veliki pjesnici i matematičari i drugi veliki umovi koji su Ameriku učinili najvećom i najvažnijom zemljom svijeta. A sad imamo i škole s klimom i računalima a, općenito govoreći, djeca nisu dovoljno pametna da bi sama našla put do kuće. To je najneinformiranija i najneukija generacija u povijesti ove zemlje. Navodno 50% maturanata srednjih škola ne zna naći SAD na neoznačenoj karti svijeta. To je doista zastrašujuće.

Paul Tice: Moglo bi se reći da najveći dio odgovornosti leži na Nacionalnoj udruzi za obrazovanje. To je jedna od četiri najmoćnije udruge u Americi. Financira Američko školstvo, vrši nadzor radne snage i navodno više slični političkoj skupini jer je zanima isključivo moć i novac a ne obrazovanje. Troškovi NEA-e narasli su za 300% u odnosu na šezdesete godine prošlog stoljeća, a rezultati učenika bitno su lošiji. NEA kontrolira gotovo cijeli sustav državnog obrazovanja u Americi i stječe se dojam da ju uopće nije briga za djecu. Govori se da žele samo novac i moć. Jesu li oni umješani u zavjeru protiv Amerike?

Jordan Maxwell: Zasigurno, našu djecu se sustavno zatupljuje. I dobro im ide. Izgleda da djeca ne žele učiti.

Paul Tice: Radije gledaju MTV.

Jordan Maxwell: Da, ili crtiće i sport. Suočeni smo s krahom zapadne civilizacije. Nitko to ne želi vidjeti. Kao i kod svih drevnih carstava, i ovdje je došlo vrijeme svođenja računa. Naša zemlja je na istom putu kao i Rim u doba svoje propasti, a ukoliko se to dogodi postoji veliki izgled da će i ostatak svijeta potonuti u mračno doba.

Paul Tice: No zar ne postoje sile u našoj vladi koje su na našoj strani? Sjećam se vrlo pouzdanog izvora iz naše vlade koji se nazivao "gospodin Mike". Proveli ste jedan dan s njim. Govorio je o tome kako postoje dvije strane u našoj vladi. Jedna se bori za naše slobode, a druga želi vladati svijetom na način koji ste izložili.

Jordan Maxwell: Svijestan sam da postoje drugi koji su svjesni i budni i udružuju se kako bi nešto napravili. Ne znam o kojim se organizacijama radi, ali znam da sam na svojim predavanjima upoznao obične ljude koji razumiju što govorim i znaju da je to istina. Znam da se vlada panično boji da će ti ljudi isključiti televiziju i organizirati se. To je jedino što ne mogu dopustiti.

Paul Tice: Ne samo da će se organizirati, već i informirati.

Jordan Maxwell: Da, informirati se nešto je najopasnije što možete učiniti. Kad su ljudi informirani ne može ih se kontrolirati i plašiti. Ljudi koji su informirani znaju koliku moć imaju i ne žele ju predati drugima. Ja bih radije umro uspravan nego na koljenima. Vrijeme je za individualnost i slobodu, za spoznaju da su religija i vlada neprijatelji svih dobrih ljudi. Neprijatelj svih dobrih i poštenih ljudi je vlada, oni koji njome manipuliraju i Crkve.

Paul Tice: Što biste rekli tipičnim domoljubima koji bi vam rekli da ne morate ovdje živjeti i da slobodno možete odseliti ako vam ne odgovara?

Jordan Maxwell: Sigurno su isto govorili i u Rimu dok je propadao u četvrtom stoljeću. Sigurno su mnogi govorili; "Ipak je to Rim, najveće i najmoćnije mjesto na svijetu", baš kao što i danas govore u Americi.

Paul Tice: Nije li Neron svirao liru dok je Rim gorio?

Jordan Maxwell: Pa možda je doista i svirao liru, ako nije trebao je. Mi sada sviramo: mislim da se tu radi o simboličnoj priči. Ne vjerujem da je Neron ikada svirao liru. Dok se cijelo carstvo rušilo pod težinom vlastite prljavštine i korupcije, car nije činio ništa. Predsjednik ne radi ništa jer ne može ništa. On je samo rob u robovlasničkoj državi i služi onima iza prestolja. On je samo simbol koji je moćan isto koliko i vi. Štoviše, on ima još manje moći. Također morate imati u vidu da američki predsjednik nije zakonski i vaš predsjednik. Federalna vlada Sjedinjenih Država inozemna je korporacija. Ona nema nikakve veze sa saveznom državama. Ona je korporacija, osnovana u skladu s korporacijskim pravom. Korporacijski zakon kaže da sve korporacije moraju imati predsjednika i podpredsjednika. Federalna vlada u Washingtonu ustvari je tvrtka. Svi ratovi dosad bili su samo preuzimanje ili pokušaji preuzimanja među moćnim monetarnim gigantima iza kulisa koji se služe ovom korporacijom tj. federalnom vladom Sjedinjenih Država. SAD je obična tvrtka, a ratovi samo preuzimanje.

Paul Tice: Možemo li onda reći da smo mi unajmili tu tvrtku da vodi ovu zemlju?

Jordan Maxwell: Da. Kad prihvatite karticu socijalnog osiguranja ili osobnu iskaznicu postajete fanšiza tvrtke. Vi postajete član federalne korporacije u zasebnoj državi i franšiza ste federalnog sustava u Washingtonu. Kad plaćate porez u Kaliforniji, plaćate odboru za franšizni porez. Kad na kraju godine dobijete račun za federalni porez, napišite ček i pošaljite ga američkom Ministarstvu financija. Oni će vam ga vratiti uz komentar da ne dugujete ništa njima već korporaciji Federalnih rezervi koja je privatno vlasništvo. Vaš federalni porez ne ide ovoj zemlji, oni idu korporaciji o kojoj govorimo. Sustav federalnog poreza je nastao 1934.-35. godine. Amerika je postala financijski najmoćnija zemlja u razdoblju od 1776. - 1935. bez federalnog, državnog ili ikakvog poreza na dohodak.

Paul Tice: Tada je uništen i zlatni standard?

Jordan Maxwell: Točno. Te godine su i simboli o kojima sam govorio stavljeni na poleđinu dolara. Kad su uspjeli Federalne rezerve nelegalno staviti na moćan položaj, mogli su na poleđinu dolara napisati Annuity Coeptis ili "Naš pothvat je okrunjen uspjehom" što znači preuzeli smo Ameriku. Amerika je čvrsto spavala i nije to ni primjetila. Svi smo nasamareni. Nasamareni smo u političkom i religijskom smislu. Ukoliko se ne probudimo dogodit će nam se potpuna katastrofa. Ne bih želio završiti s tako deprimirajućom porukom, ali to su činjenice i moramo se probuditi.

Paul Tice: Jordane, želio bih završiti riječima katoličkog redovnika Thomasa Mertona: "Najopasniji čovjek na svijetu je intelektualac kojeg nitko ne usmjerava. On vjeruje svojim vizijama. On sluša svoj unutarnj glas, a ne sluša druge ljude. Božju volju poistovjećuje s vlastitim srcem". Gospodine Maxwell, Vi ste opasan čovjek.

Rita Dyson: Jordane, recite nam nešto o sebi.

Jordan Maxwell: Moj djed je bio senator, moj pradjed kongresnik, imam dva još živa ujaka koji su federalni suci. Stoga sam odrastao slušajući o intrigama, politici i zakulisnim događajima u svjetskim religijama. U doba od 17. godina odlučio sam otkriti što stoji iza svih tih pitanja i počeo sam istraživati teologiju i olkutne teologije. Fascinirali su me neki od najmoćnijih pokreta na svijetu. No, problem je u teologiji da postoje dvije vrste činjenica: one koje tražite i one koje izmislite. Toliko toga što su nas religije učile, osobito na Zapadu, spada u političku propagandu. Osim političkog aspekta zapadnih religija, fasciniran sam i antologijom religija. Pod antologijom podrazumjevam većinu stavri koje šira javnost ne zna o religiji i koje bi Crkva najradije sakrila.

Primjerice, jedna od meni najdražih tema je astroteologija koja je najstarija religija svijeta i potječe iz vremena između petog i sedmog tisućljeća prije krista. U to vrijeme svijetom je vladalo štovanje nebesa. Ne vjerujem da je mnogo ljudi u našoj zapadnoj religiji gledalo odakle doista dolaze njihove zamisli i pojmovi. Mi imamo teologiju, a drugi imaju mitologiju. Prema našem uskogrudnom razmišljanju ostali su u krivu jer ne dijele naša vjerovanja i predodžbe zato što ne razumiju. Nisu u pravu, ali nas ne razumiju. Želim reći da je moguće da smo svi u krivu. Ne postoji čovjek na svijetu koji je toliko informiran da ne može pogriješiti. Ispitajte podrijetlo zapadnih religija i pogledajte zakulisne veze religije i vlade. Dat ću vam jedan primjer povezanosti religije i vlade. Kada uđete u crkvu, vidjet ćete da je oltar povišen za tri reda. U većini crkava oko oltara postoji ograda iza koje može ići samo svećenik. Kad svećenik uđe nosi dugu odoru i svi ustaju is poštovanja prema njemu. Isto je u svakoj sudnici gdje se svi moraju dići kada uđe sudac. Župljani sjede na istom mjestu kao ljudi u sudnici: odvojeni ogradom i samo odvjetnik može ići iza ograde i govoriti u vaše ime. I oltar i sudac su povišeni za tri reda što predstavlja tri stupa masonstva. Kada sudac izađe odjeven je u dugu crnu odoru baš kao i diplomci fakulteta. Postoje brojne poveznice. Sudac vas gleda s visoka i predstavlja zakon u sudnici. Svećenik vas gleda s visoka i predstavlja Boga koji je zakon.

Rita Dyson: Želite reći da bi ljudi trebali početi gledati na stvari na drugi način? Ljudi uvijek uzimaju zdravo za gotovo da je tako oduvijek bilo i uvijek će biti.

Jordan Maxwell: Naravno

Rita Dyson: No, sve to potječe od nekud.

Jordan Maxwell: Gerald Massey, jedan od najvećih egiptologa uopće, napisao je: "Bit će teško onima koji su prihvatili autoritet kao istinu, a ne istinu kao autoritet". To se dogodilo sa zapadnom civilizacijom. Večeras me istok toliko ne zanima. Zanima me zapadni način života: religija, filozofije koje usmjeravaju naše živote, činjenice kada ne poštujete zakon u Americi govori se da ste prekršili zakon, baš kao što je Mojsije prekršio zakon. Sve to potječe iz judaizma. Šerif nosi šestokraku zvijezdu, Davidovu zvijezdu tj. heksagram. Svi naši sudski procesi temelje se na engleskom ili britanskom običajnom zakonu. Priča postaje fascinantna kada ljudi shvate da se naša vlada temelji na religiji, a mi to nismo ni znali.

Rita Dyson: U redu. Imate toliko mnoštvo informacija da vas moram na trenutak zaustaviti kako bih dobila od vas druge informacije. Pitat ću vas nešto. Kako biste sami sebe klasificirali. Jeste li religiozni odnosno duhovni ili možda agnostik?

Jordan Maxwell: Ja sam običan čovjek koji se bavi neobičnim temama. Smatram se čovjekom koji cijeni istinu i koji će se za nju boriti.

Rita Dyson: Jeste li tragatelj za istinom?

Jordan Maxwell: Mislim da me te riječi najbolje opisuju. Vrlo sam produhovljena osoba, imam vrlo visoke duhovne vrijednosti i etiku. Vjerujem u vrlo snažnu duhovnu silu koja vlada ovim svijetom. Kršćani je zovu Bog, a drugi drukčijim imenom. Iznimno poštujem duhovnost, a za religiju nemam vremena. Sve što je organizirao čovjek sigurno se ne dotiče Boga. Mislim da imamo izravnu vezu sa svojim Stvoriteljem i ne treba nam netko drugi kako bi između nas posredovao.

Rita Dyson: U redu, recimo da netko kaže. Kako se usuđuješ sumnjati u Bibliju? kako se usuđuješ tako govoriti, sigurno ste demon. Kako biste na to odgovorili?

Jordan Maxwell: Rekao bih da su isto govorili i o Salmanu Rushdieju, "Kako se usuđujete sumnjati u Kuran. Kako se usuđujete sumnjati u Karla Marxa i komunistički manifest. Ili u Maoa i njegovu malu crvenu knjigu.. Kako se usuđujete sumnjati u autoritet!" Želio bih reći da je jedna od glavnih poruka Isusa iz Biblije preispitivanje autoriteta. Svaki put kad prodajete svoju duhovnost i autoritet nitko vas na to ne prisiljava, to radite sami. Kada tako postupate predajete svoju suverenost vladi, Crkvi, religiji, knjizi, predodžbi ili bilo čemu drugom i postajete rob. **Sve što tražim jest da i ostali malo istraže, vide jesam li u pravu i prosude sami.** Ništa ne podupirem, nisam političar niti vodim svoju crkvu. Želio bih vidjeti duhovnu revoluciju u ovoj državi gdje bi ljudi govorili "samo reci ne": samo reci ne organiziranoj religiji, samo reci ne organiziranoj vladi, smo reci ne tiraniji. Bez obzira na to odakle dolaze neznanje, i glupost, i zadrtnost treba im reći NE. Želim reći da treba samostalno istraživati. Trebate proučavati i vidjeti od kuda stvari potječu.

Rita Dyson: Što će se dogoditi kad saznaju? Što s onima kojima je biblija bila cijeli njihov život. Čime će je zamijeniti?

Jordan Maxwell: Pitajte Ruse u današnjoj Rusiji kako je to kad vas varaju, kad uvidite da vaša vlada nije najmoćnija i najdivnija na svijetu i kada svjedočite njenom raspadu. Što onda? Vjerovali ste, potratili vrijeme, tako ste odgajali svoju djecu i provlačili kroz život. I što se dogodi, vaš se život ruši oko vas. A zašto? Zato što niste istraživali i niste se zauzimali za ono što je ispravno kad ste trebali, nego ste naslijepo vjerovali. Provlačili ste se jer je to tada bilo najugodnije, no sada više nije. Želim reći da se treba suočiti s neugodnom činjenicom da ništa ne živi za uvijek.

Stvari se stalno mijenjaju. Rusi su trebali znati i shvatiti tko doista njima upravlja. Možda možemo naučiti nešto iz iskustva Rusije. Godine 1922. **Winston Churchill** je u razgovoru s Londonskim tiskom izjavio: **"Od vremena Spartaka, Wieskopfa, Karla Marxa, Trockog, Rose Luxemburg i Emme Goldman ta urota se polako i sigurno širi"**. Ta urota je odigrala prepoznatljivu ulogu u tragediji Francuske revolucije. Bila je pokretač svakog subverzivnog pokreta iz 19. stoljeća. I sada ta skupina iznimnih ljudi iz podzemlja velikih američkih i europskih gradova drži ruski narod u šaci i postali su neprikosnoveni gospodari tog ogromnog carstva. Pogledajte kamo su ih ti novi gospodari odveli: u kaos, a sada ih vode u Novi svjetski poredak. zato se raspao Sovjetski Savez. U časopisu Washington post iz 1991. godine Brent Scowcroft je izjavio: "Vjerujem da stvaramo Novi svjetski poredak iz propasti antagonizma Sovjetskog Saveza i SAD-a." Htio bih naglasiti da je sve planirano i jedna svjetska vlada nije mogla funkcionirati prije toga.

Rita Dyson: Nevjerojatno. Prijeđimo na drugu temu. U knjizi "Knjiga koju vaša crkva ne želi da pročitate" postoje biblijski modeli i biblijski moral. Thomas Jefferson je to napisao. Tko je bio Jehova? Iznimno biće,

okrutno, osvetoljubljivo, nepravedno i hiroviti. Tko je bio Abraham? Poremećeni barbarski patrijah koji se oženio svojom sestrom a odrekao se svoje žene. Tko je bio Jokov? Još jedan patrijah koji je zadobio Božju naklonost jer je prevario svog oca, strica i opljačkao svog brata. To je biblijski moral.

Jordan Maxwell: Ja to nisam napisao. I drugi pisci su pridonijeli toj knjizi. Želim reći da je nije niti potrebno pročitati. Dovoljno je pročitati Bibliju i malo razmisliti o tome što u njoj piše. Razmislite o tome.

Rita Dyson: Nije li ovo što sam upravo spomenula u Bibliji?

Jordan Maxwell: Jest. Dopustite da vam postavim jedno pitanje. Zna li da je postojalo još petnaest velikih religija, to je povijest... To nije nagađanje, to je povijest. Postojalo je još petnaest velikih teoloških religijskih pokreta prije kršćanstva, čija je priča bila posve jednaka. Mesija je došao na zemlju, rodio se u jaslicama, umro na križu, imao dvanaest apostola i umro s krunom od trnja na glavi. Jeste li znali da je postojalo još petnaest velikih religija čija su učenja bila jednaka kršćanstvu? Većina to ne zna. Sumnjičav sam prema šesnaestoj religiji koja je kopija ovih petnaest i tvrdi za sebe da je istinita. Vrlo sam sumnjičav. Takav sam kao učitelj, istraživač i pisac. Reći ću vam još nešto prema čemu sam sumnjičav, a to je veza vlade i religije u današnjoj Americi. Mislim da to treba istražiti. Treba pogledati iza kulisa naših autoriteta u svijetu - iza kulisa politike, religija i novca.

Rita Dyson: Kad se to dogodi ljudi će doživjeti novu renesansu.

Jordan Maxwell: Mislim da ćete se složiti sa mnom da je to ono što nam je potrebno. Naša zemlja je u nevolji, naše obitelji su u nevolji, ljudska rasa u cjelini je u nevolji. Sve se svodi na tri problema zajednička svim ljudima na svijetu: religiju, politiku i novac. Oni nisu odvojeni, oni su jedno, jer je u drevnom svijetu kralj predstavljao i svjetovnu i duhovnu moć - on je bio veza između naroda i Boga. Zato se danas ne možete vjenčati bez odobrenja vlade, a u mnogim slučajevima niti bez crkve. A govore nam da su crkva i država odvojene. Ta podjela ne postoji. Ako želite osnovati crkvu morate dobiti dozvolu od vlade, platiti naknade i sve te zakonske stvari kako biste prošli birokratski aparat vlade i osnovali svoju crkvu. U toj crkvi, sa svim dozvolama, ne možete se vjenčati ukoliko nemate dozvolu države. Tada vas svećenik može vjenčati. Ako vaš brak ne uspije, ne obraćate se Bogu već nego sucu u sudnici. Kažem vam da se nešto događa između politike i religije, a to što se događa su novac i moć. Moramo željeti proučiti događanja u ovoj zemlji u posljednja dva stoljeća i moramo biti otvoreni. Vaš um je kao padobran: ne radi ako nije otovoren. Mogu nas izrabljivati ukoliko ne želimo otvoriti srce i um i suočiti se s činjenicama. Činjenica je da brojne ljude u svijetu vode religijske vođe. Ajatolah Homeini i Sadam Husein religijski su vođe koji su bili fanatično opasni. Mi u Americi na svakojake smo načine pokazivali potporu našim vojnicima na Bliskom istoku, a ne znamo što točno tamo rade.

Rita Dyson: Mislite li da su religija i politika povezane s Novim svjetskim poretkom i tim globalnim ujedinjenjem o kojem smo toliko slušali?

Jordan Maxwell: Možete se kladiti da je to istina. Kad bih imao priliku mislim da bih mogao dokazati i na sudu. Pogledajmo simbolizam. Primjerice spomenik Georgea Washingtona u Washingtonu. Taj spomenik je egipatski obelisk koji predstavlja mušku erekciju. To je izvorni simbolizam. On povezuje vodu života koja je kod njegovog podnožja i ovalni ured. Oval predstavlja ženski princip, a spomenik Gorgeu Washinktonu muški. To je povezano s religijom, seksom i političkom moći. Mislim da su ti instrumenti i simboli čudesni. Istražite malo i otkrit ćete da je mnogo toga što smatramo svetim i pravednim ništa više od religije, seksa i novca. Mnogo ljudi je s tim upoznato, ali nitko se ne želi suočiti s establišmentom. Ja želim. Želim se suočiti s establišmentom jer mislim da je došlo vrijeme za istinu. Mislim da smo svi izmanipulirani i izrabljivani i vrijeme je da se suočimo s pravom istinom.

Rita Dyson: Mislim da veliki broj ljudi funkcionira u nekom polusnu. Događa se toliko toga da ne znaju gdje bi se okrenuli. Osjećaju da nešto nije u redu.

Jordan Maxwell: Zato što stvarno nešto nije u redu. Lagali su nam. To se može dokazati u svakoj dobroj knjižnici. Treba otići u knjižnicu i tamo provesti cijeli dan čitajući o teologiji i uvidjet ćete da ljudi već tisućama godina znaju da su te priče samo priče. Zato Bibliju zovu najvećom pričom ikad ispričanom. Najvećom pričom, a ne najvećim skupom činjenica ili najvažnijom knjigom na svijetu. To je priča. Morate znati kako čitati simbole, znakove i termine.

Rita Dyson: I u Bibliji ima simbola?

Jordan Maxwell: Simboli su svuda u Bibliji. Jeste li znali da Otkrivenje nisu napisali kršćani? Otkrivenje je otprilike pet stoljeća starije od kršćanstva. Otkrivenje je već bilo u optičaju, tako da ga nije napisao nikakav Ivan. On se zvao Ion, po Jonskom moru, no u prijevodu s latinskog slovo "I" je postalo "J" pa je tako nastao Jon. Kada se to prevede na engleski Jon postaje John (eng. Ivan). Zato nam danas govore kako je Ivan napisao Otkrivenje. Ivan nije napisao Otkrivenje. Ono je napisano davno prije Kristovog rođenja.

Rita Dyson: Nevjerojatno.

Jordam maxwell: Pričekajte da na vidjelo izađe prava istina o religiji i politici u Americi. Tek ćete tada vidjeti što je nevjerojatno.

Rita Dyson: U redu. U knjizi "Knjiga koju vaša crkva ne želi da pročitate", stoji vaš članak pod naslovom "Astroteologija". Htjela bih spomenuti i Tima Allena, poznatog zabavljača i bivšeg voditelja emisije The Tonight Show koji je također sudjelovao u pisanju te knjige. Počeli smo citatom Thomasa Painea. Zacrjelo volite Thomasa Painea jer ga citirate i u svojim djelima. Napisao je: "Kršćanstvo je parodija štovanja Sunca u kojoj su čovjeka kojeg su nazvali Krist stavili na mjesto Sunca i štovali ga na isti način kako je nekad štovano Sunce". Zašto ste odabrali Thomasa Painea? I recite još nešto o astroteologiji.

Jordan Maxwell: Zato što je to klasičan komentar o astroteologiji. Astroteologija je temelj svih religija svijeta. Teologija je štovanje religije, a "astro" je štovanje nebesa. Zato mi u zapadnim civilizacijama govorimo da poslije smrti odlazimo u nebo. Ono što je Thomas Paine htio istaknuti i što ja želim istaknuti je da cijeli koncept Božjeg sina, potječe od koncepta Božjeg sunca koje je bilo uzašli spasitelj. Jer je Sunce uzašli spasitelj. Ono izlazi/ulazi svakog jutra. Egipćani su vjerovali da Božje sunce ima zlog brata, princa tame. On bi izlazio noću i vladao svijetom kada bi Božje sunce umrlo i otišlo. Tada bi svijet bio pod vladavinom princa tame. Njegovo ime je bilo Set, a izlazio je nakon zalaska sunca. Egipćani su govorili da je novorođeno sunce svakog sunca Horus. Svakog bi jutra odlazili u hramove u Karnaku, Tebi i Holipolisu (kao što muslimani još uvijek rade) i pozdravljali bi dolazak novog sunca. To radimo i mi na Uskrs. Imamo uskršnje zornice.

Izlazak Horusa. Otud potječe riječ "horizont". Prije kršćanstva je postojalo petnaest religija koje su imale istu priču. To je drevna priča koja dolazi od najveće priče ikad ispričane. **Ne tvrdim kako u Bibliji nema dobre duhovnosti. Samo kažem kako je izvrnuta i korištena od strane političkih moćnika kako bi nas ostavili neukima, neinformiranima i nenačitanima.** Žele da većina ljudi bude ovisna o Gospodinu koji bi se trebao vratiti i pomoći nam, a to se neće dogoditi. **Najvažnije je obrazovanje, znanje, vaša osobna duhovnost i potraga za pravom istinom. To je jedino spasenje koje nam je ostalo.**

Rita Dyson: Dobro, ali što s Adamom i Evom? Nema Adama i Eve? Što s Kristom?

Jordan Maxwell: Ne, zato Židovi ne žele sudjelovati u kršćanstvu. Mnogi kršćani naprečac zaključuju da Židovi ne prihvaćaju Isusa zato što su mrzili Mesiju. Ne to nije istina. Razlog radi kojeg Židovi ne prihvaćaju kršćanstvo prilično je jednostavan. Oni znaju o čemu se radi. Znaju da je to samo priča. Samo ne Židovi to ne znaju. Moramo se probuditi i shvatiti da je to priča i vidjeti što nam priča govori.

Rita Dyson: U našem posljednjem razgovoru ste rekli kako Crkva govori o odvojenosti Crkve i države, no to nije istina?

Jordan Maxwell: Vlada je u velikoj mjeri povezana s religijom. Vratite li se na početak čovječanstva, vlada i religija, Crkva i država bile su povezane. Naravno, u svim drevnim državama kralj je bio posrednik između svog naroda i Boga. On nije bio samo kralj, on je bio veza između svog naroda i Boga. Zadržalo se sve to do francuske revolucije, čak i u slučaju papinstva u Europi. Danas u Americi volimo vjerovati da su Crkva i država razdvojene, ali ja tvrdim da to nije istina. Crkva kakvu danas poznajemo na zapadu oruđe je i partner vlade. Oni su kao dvije ruke koje si pomažu u obavljanju posla.

To je moja namjera: informirati ljude o podrjetlu vlade, predodžbi, zamisli, teologije, religije i sustava vjerovanja. Želim razotkriti zakulisne veze koje će nam pokazati, jer nismo o tome čitali, kako su vlada i religija manipulirale nama i manipulirale nas. Pitali ste me kako me ljudi prihvaćaju. Prihvaćaju me vrlo dobro. Kada sam bio u New Yorku u emisiji ABC-New Yorks s Bobom Grantom trebao sam sudjelovati samo pola sata, no to se pretvorilo u trosatni intervju. Reakcije su u najvećoj mjeri bile pozitivne. Mnogi u našoj zemlji instiktivno znaju da se nešto događa s našom vladom, velikim tvrtkama, velikim kapitalom i velikim religijama. Čini se da to svi znaju, ali se još nitko s tim nije pozabavio i iznio činjenice o religiji i vladi te njihovoj financijskoj povezanosti.

Rita Dyson: U redu, Jordane. Što ako ljudi prihvate ovo što govorite tj. da se moralne smjernice naše vlade temelje na religiji? Riješite li se religija, što će ostati od moralnih smjernica? Ostat ćemo bez njih?

Jordan Maxwell: Moramo napraviti razliku između religija i duhovnosti, Boga i religija. Bog je postojao i prije nastanka religija. Ne napadam duhovnost. Nju moramo zadržati. Ja sam vrlo produhovljena osoba. Vjerujem u Boga ili Stvoritelja, vjerujem da u svima nama postoji božanska esencija tako da s duhovnošću nemam problema.

Rita Dyson: Zašto ste uvjereni da svi imamo božansku esenciju?

Jordan Maxwell: Previše se toga događa čovjeku na temelju čega znamo da u životu postoji nešto više od nas. Mislim da smo svi imali brojna iskustva koja dokazuje da u našim životima postoji neka vrsta duhovne dinamike. I sam sam imao mnoga duhovna iskustva koja su me uvjerila da nisam sam na svijetu i da postoji duhovni svijet. Vjerujem u Boga ili Stvoritelja. Nemam problema s duhovnošću već s vladom, novcem i religijom.

Rita Dyson: Da, to donekle kvari ljepotu božanske esencije.

Jordan Maxwell: Zasigurno. Bez sumnje. Imamo najbolje političke i religiozne lidere koji se mogu kupiti novcem i dosta mi je toga.

Rita Dyson: Mogu li vas nešto pitati? Vjerujete li u reinkarnaciju? Kakav je stav biblije o tome?

Jordan Maxwell: Mislim da za to ima dosta argumenata. **I u Novom i u Starom zavjetu nalazilo se mnogo toga što podupire reinkarnaciju**, no u srednjem vijeku to je izbačeno. Znam da se to dogodilo, da su mnogi djelovi Biblije izbačeni a neki, koji nisu bili dio originalnog teksta, dodani su. Vjerujem da su djelovi vezani za reinkarnaciju izbačeni jer je Crkva vjerovala kako bi ljudima štetilo vjerovanje u buduće živote. Naime, ako se stalno ponovo rađate, zašto biste pomogli Crkvi danas? Zašto bi uopće išli u Crkvu i slušali svećenika ako ćete se u idućem životu vratiti i sve to prolaziti ispočetka? Stoga smatram da je to Crkva izbacila kako bi ljudi ostali podčinjeni religiji.

Rita Dyson: Na to ukazuje povezanost vlade i povjesti Crkve.

Jordan Maxwell: Povijest Europe puna je primjera utjecaja papinstva i papa na europske vladare. To se naziva starim svjetskim poretom. U Americi imamo svoje religijsko-političke temelje i to nazivamo novim svjetskim poretom, što se vidi na našem dolaru. Iza kulisa postoji mnoštvo veza između velikih religija, financija i vlade. O tome pišem u knjizi "Knjiga koju vaša crkva ne želi da pročitate". Ona je opća antologija svega u religiji što vam crkva želi zatajiti.

Rita Dyson: Što se dogodi s čovjekom kad postane prosvjetljeniji? Ne mogu zamisliti kako bi ljudi živjeli bez crkve. Dojam je da crkva ljudima mnogo znači i mnogo toga pruža. Kako bi se ta crkva mogla promijeniti? Bismo li uopće imali crkvu?

Jordan Maxwell: Je li bilo crkve u doba Adama i Eve? Jesu li prvi ljudi u drevnom svijetu imali crkve? Želim reći da postoji velika razlika između religije koja treba crkvu, kler, novac i organizaciju i duhovnost koja je između vas i vašeg Stvoritelja. Stoga ne mislim da su crkve potrebne.

Rita Dyson: Mislim da donekle razumijem što govorite. Jeli to vaš cilj: povratak bitka i neovisnosti čovjeka? I odbacivanje organizirane religije?

Jordan Maxwell: Da naravno, i nekorištenje religije kao zabave. Ne vidim ništa duhovno u crkvenoj televiziji i radiu. To je promidžba religije koja na sve moguće načine podupire vladu.

Rita Dyson: Bila bi to velika preobrazba za ljude.

Jordan Maxwell: Da.

Rita Dyson: Kad bi se to dogodilo.

Jordan Maxwell: Mislim da će se to dogoditi. Mislim da nas događaji u svijetu primoravaju da se probudimo i preispitujemo naše temelje i sustave vjerovanja. Od Arapa očekujemo da to učine, kao i od Hindusa. Mislim da je za svakog čovjeka na svijetu dobro preispitati svoja vjerovanja. Zašto to ne bi vrijedilo i za nas?

Rita Dyson: Jesu li simboli potekli od masona?

Jordan Maxwell: Da. Dozvolite mi da vam objasnim zašto sam se počeo baviti simbolizmom. Kao što sam prije objasnio, stric moje majke je radio u vatikanskom Ministarstvu vanjskih poslova. Svakih nekoliko godina bi nas posjetio i danima pričao o intrigama iz svijeta religije i politike. Ti razgovori su bili vrlo zanimljivi. Govorio bi o simbolima, znakovima, tajnim društvima, bratovštinama, ratovima i revolucijama. Simboli imaju svoja značenja koja većina ljudi ne pozna. U Bibliji je isus rekao da će mnogi gledati a neće vidjeti, i to je svakako točno. Ljudi gledaju simbole svaki dan a nemaju pojma što znače. Simboli su vrlo važni. Ako mi ne vjerujete, zamislite što bi se dogodilo kad bi netko ušao u sinagogu sa svastikom. Zamislite reakciju Židova kad bi vidjeli tu svastiku. To je stoga što simboli nešto znače. Oni imaju vrlo snažna značenja s kojima većina nije upoznata.

Rita Dyson: Često sam razmišljala o svastici. Nije li slična križu?

Jordan Maxwell: Svastika potječe iz Indije. Njemačka svastika je hinduski simbol koji su preuzeli nacisti, ali i mnogi drugi narodi. Američki indijanci i budisti također svastiku smatraju svetim simbolom. Želio bih

spomenuti temelje zapadnih religija. Znamo da se zapadne religije temelje na mnogo starijoj Bibliji tj. Starom zavjetu. Čak i u drevnoj prošlosti na Bliskom su istoku štovali vulkane. Vulkani su bili vrlo važni jer su predstavljali život i stvaranje, a i tu postoje seksualne konotacije. Zato danas na većini muških zahoda u hotelima i restoranima vidite trokut na vratima. Trokut predstavlja piramidu gdje "pira" znači vrata a mida "sredina". Vatra seksualnog čina je u sredini ljudskog tijela, i zato vulkan predstavlja spolni odnos ili dolazak vatre života koja donosi novi život svijetu. Vulkan je bio s toga vrlo važan simbol za drevne narode. Vulkan, kao i bilo koja druga impresivna i zastrašujuća prirodna manifestacija, bio je štovan od strane ljudi počevši od najranijeg kamenog doba. Izgleda kako čak i izvorni Jahve, jedan od Bogova Starog zavjeta, potječe od vulkanskog boga. Planina Sinaj na kojoj ga je Mojsije susreo bila je dom mindjanskog Boga kojeg se u prvoj midjanskoj domovini izjednačavalo s lokalnim lunarnim Bogom po imenu Sin, odakle i potječe naziv planine Sinaj. Ime potječe od starog mjesečevog boga Sina po kojem je planina dobila ime. Biblija opisuje Jahvu kao stup oblaka danju i stup ognja noću, što stoji u Izlasku 13,21-22. Riječ vulkan dolazi iz latinskog jezika od starog rimskog boga Vulcana ili Vulcanusa koji pak potječe od Kretskog Boga Velchanusa. Dakle, imamo boga koji izgleda kao stup oblaka danju i stup ognja noću i Izraelce u pustinji sa svojim prikazom Boga.

U knjizi o Jobu, stih 38. vidimo da se grom kod Hebrea smatrao Božjim glasom. Hebrejska riječ za grom znači i "Božji glas ili glasovi". Na drugom se mjestu u Jobu 38 spominje oluja. Piše da su oluja i oblaci u Božjem šatoru i slušaju zapovijed groma, glasa Jahvinog. Dok se ori Jahvin glas čuju se gromovi i na Božju zapovjed lete munje.. Znači, govorimo o Bogu iz Starog zavjeta sa svojim gromovima i munjama. Na Hebrejskom ta referenca kaže: "Bog prekrasno grmi svojim glasom". Stoga vidimo kako su minje i gromovi povezani s starim vulkanskim Bogom, tj. Bogom vulkana. Rečeno je da je na brdu Sinaj Jehova izvodio znakove, brdo se dimilo i treslo, i mnogi su saznali da su Mojsijeve objave doista Božje riječi. Izraelci su bili na brdu Sinaj koje je bezbroj puta prikazano u brojnim Biblijskim tekstovima kao vulkan. Jehova je vodio Izraelce do brda Sinaj i tamo im dao svoj Zakon. Brdo Sinaj na kojem su Izraelci susreli Jahvu zapravo je vulkan.

Na koricama židovske Tore često je prikazan simbol blagoslova. To je simbol rabinskog blagoslova kojim rabini blagoslivljaju vjernike. Visoki izraelski svećenik često bi dizao ruke u znak Jahvinog blagoslova tj. blagoslova vulkanskog Boga vulkana. Radi toga Spock iz Zvijezdanih staza daje potpuno jednak blagoslov i radi toga je on Vulkanac. To se odnosi na starog kretskog Boga tj. Vulkanusa koji se kasnije pojavljuje u Starom zavjetu pod imenom Jahve. Želim reći da kada neđemo temelje američkih i europskih religija pronaći ćemo temelje naših političkih pokreta. Stoga moramo shvatiti kako su naša religija i politika potpuno ista stvar. Ako smo jedna nacija pred zakonom zacjelo se radi o zakonu vulkanskog Boga i Starog zavjeta. Kao što sam rekao, postoje dvije vrste činjenica u teologiji - one koje možete naći i one izmišljene. Servirana nam je velika količina teologije, a mi je slijepo prihvaćamo. Treba istraživati jer ćete doći do zaključka da ono što nam je predstavljano sveto zapravo to nije.

Rita Dyson: Mogu vas nešto pitati, što je s Noom kanaanskom kletvom?

Jordan Maxwell: Kannanska kletva navodno objašnjava odakle potječe crna rasa koja je nastala radi kletve. Tu se radi o groznoj zouporabi Biblije i smatram da je to preopsežna tema da bismo je sada otvorili. Kada se počnete baviti kannanom i Babilonom vidite kako babilonsko carstvo još i danas utječe na nas. Mnogi naši simboli dolaze izravno iz babilona, pa ako i postoji kanaanska kletva, mi je i danas osjećamo.

Rita Dyson: Znači, ne mislite kako će ljudi time nešto izgubiti?

Jordan Maxwell: Ne, mislim kako je povlastica obrazovati ljude i objasniti im odakle stvari potječu.

Rita Dyson: Kako bi razumjeli što se događa? U redu. Očarali ste me i mislim da smo počašćeni što ste podijelili ove informacije s nama.